Wndlakd Zuotipata

MetpRoewv

Arduino # Raspberry Pi
Processing # Python # MATLAB

To BIBAIO QUTO «QTTavTa» aTIS TIPAYMATIKES
avayKeg evOg pnxavikou, oTtnv KatelBuvon

TNG avATITUENG EVOG AEITOUPYIKOU Kail
OAOKANPWHEVOU WN@IaKoU ouaTAPATOG
peTpACEWV. MapouciGdel TIG EMIKPATESTEPEG
Texvohoyieg kal peBodoAoyieg yia Tnv avamrugn
TWV EQapUOyWV. AnAadry, CUYKEVTPWVEI YVWOEIG
UE pia evigia avtiAnyn kai 1 arooTiaguarikd,
omwg €xouv ouvnBigel ol Pnxavikoi afpepa, TTou
kaAoUvTal va avaTpégouy ot TeAsiwg SlapopeTikd
BiBAia peTagu Toug, Un yvwpilovrag akpIBuwg
TIola £pyaAEia Ba TIPETTEN va XpnoIHOTIOITOoUY.

To BIBAio gival eoTiaopévo oTnv avdarTugn
Aoyliopikou, exei dnAadr| Trou BpiokeTal o TTuprivag
Twv oUyXPovWY YNQIaKwyY CUOTNPATWY JETPMONG.

To BiBAio ouvodeUeTal ad TTAOUOIO UAIKO
Trou eival diaBéoipo oTnv IoTooeAISa
panospapazoglou.gr
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ATTAG KUKAWHOTO
KOl UTTOAOVYIOHOI
HME TO Arduino




ATTA0 KUKAWHATO

Ugy =1%Ry =22.72mA 11002 = 2.5V
Upy =1 %Ry, =22.72mA » 11002 = 2.5V
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MeAETN O10IPETN TAONG
EUpeon ayvwoTng avrioTaong

~(INMd) TVLIDIa

NI DOTVNY

ANATICTHE NARAZOTAGY

Wndrakd Zvothpota
MetpRoswv




int U=5, R1=10000;
void setup()
{

}

void loop()
{
int a=analogRead(0);

Serial.printin(a);

double Ux=((double)a*4.88)/1000;

float UR1=U-UXx;

double I=UR1/R1;

double Rx=Ux/I;

Serial.print("Ux="); Serial.print(Ux,6); Serial.printin("V");
Serial.print("I="); Serial.print((1*1000),6);

Serial.printin(* mA");

Serial.print("Rx="); Serial.print(Rx,6);

Serial.printin(* Ohm");

Serial.begin(9600);

delay(3000);
}

MeAETN O10IPETN TAONG
EUpeon ayvwoTng avrioTaong
Kwoilkag




Aoxipn oo MATLAB
Eicaywyn ummoOeTikng perpnong UR,

U=5;

R1=10000;
ux=input('URx=");
UR1=U-ux;

fprintf(UR1=%.3fV\n',UR1)

I=UR1/R1;

fprintf('1=%.3fmA\n",1*1000)

Rx=ux/l;

fprintf('Rx=%.3f Ohm, Rx=%.3f KOhm\n',Rx,Rx/1000)




MeA€Tn kaumuAng oo MATLAB (1)
YTOOETIKOI TTiVAKEG

Rx=[188.94; 480.77; 4660; 5100; 6810; 9870; 20100; 47700},
1=[0.490; 0.477; 0.341; 0.331; 0.297; 0.251; 0.166; 0.086];

0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
Rx (Ohm) < 10* Rx (Ohm)

plot(Rx,1) figure; plot(Rx,1,’07) |
xlabel(‘Rx (Ohm)’); xlabel(‘Rx (Ohm)’); —
ylabel(‘l (mA)’); ylabel(‘l (mA)’); i 98]




MeAéTn xkapmuAng oo MATLAB (2)
YTOOETIKOI TTiVAKEG

Rx=[188.94; 480.77; 4660; 5100; 6810; 9870; 20100; 47700},
1=[0.490; 0.477; 0.341; 0.331; 0.297; 0.251; 0.166; 0.086];

0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
Rx (Ohm) x10°

f=fit(Rx,l,’expl’);
figure; plot(f,Rx,I)
xlabel(‘Rx (Ohm)’);
ylabel(‘l (mA));
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MeAéTn kaummuAng oro MATLAB (3) I (mA)

NAAIOZ

2UCTNHATIKO C@AaAHO

0.229

1.591

: :;Lad curve ] 1.688
* data | 2.025
fitted curve 2 483
3.338
4.138

Ug, (V)

, . MAAIOZ
OVOUOOTLK)  HETPNON

UTTOAOYLOHOC  UTTOAOYLOUOG
220 0.097 188.94 194.1
510 0.229 480.77 473.3
4K7 1.591 4.66K 4.60K
5K1 1.688 4.10K 4.03K
6K8 2.025 6.81K 6.71K
10K 2.483 9.87K 9.7K

; . . . ) ) 20K 3.338 20.1K 19.8K
MaAldg utoAoyLopOG: BACGEL OVOHOOTIKAG TLULNG QVILOTAONG 47K 4.138 477K 47 3K

N€og uTtOAOYLOUOG: BACEL LETPOUREVNG TLLAG avTioTAoNC




YTTOAOYIOHOG PEUHATOC KOl TAONS O€ KUKAWHA (1)

R22>6K8 R4 2>510Q




YTTOAOYIOHOG PEUHATOC KOl TAONS O€ KUKAWHA (2)

float Q=4.88;
void setup()

{
Serial.begin(9600);

}
void loop()

{
int AO=analogRead(0);
int Al=analogRead(1);

float VO=((float)A0*Q)/1000;
float V1=((float)A1*Q)/1000;

Serial.print("V0="); Serial.print(V0,4); Serial.printin(" V");
Serial.print("V2="); Serial.print(V1,4); Serial.printin(" V");

R22>6K8 R42>510Q

delay(3000);
}




YTTOAOYIOHOG PEUHATOG KOOI TAONS O€ KUKAWHA (3)
EnmaAnGevon oro MATLAB

clc;

clear;

U=input('U (V)=";
R1=input('R1 (Ohm)=");
R2=input('R2 (Ohm)=");
R3=input('R3 (Ohm)=");
R4=input('R4 (Ohm)=");
R34=R3+R4;
R234=(R2*R34)/(R2+R34);
I=U/(R1+R234);

UR1=I*R1;

V0=U-UR];

12=VO/R2;

11=I-12;

V1=I1*R4;

fprintf('l (mA)=%.4f\n",1*1000);
fprintf("VO (V)=%.41\n",VO);
fprintf('V1 (V)=%.41\n",V1);




KukAwpa RC (1)

doépTion
I(t) = I(O)e__t I(t) =
Vo) =U(1—ev V()
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KokAwpa RC (2)

MeIpapATIKO KUKAWMO

RESET

float Q=4.88;
unsigned long timeO;
int U=HIGH,;

void setup()

{

pinMode(5,0UTPUT);
Serial.begin(9600);

unsigned long timeO=millis();

}
void loop()

{
int AO=analogRead(0);

float VC=(A0*4.88)/1000;
if ((millis()-time0) >=1296)
{
U=!U;
digital\Write(5,U);
timeO=millis();
}
Serial.print(VC);
Serial.print(" ");
Serial.printin(U*5);
}




KukAwpupa RC (3)
ATIEIKOVION OTO CEIPIAKO oxedioypawo (Serial Plotter)
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